11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2010 08:10:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.01.2010 11:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127020/answer/127021




YBaxaemuiii Aunpett! HyzkeH ocMoTp 1 goob6crieoBaHue - TOCEB IEPBOI MOPIUK MOYY U BRIIENIEeHUN
Ha Qropy, oOmui aHanu3 Mouu. Y o6paTuTeCch K ypoJiory UM IepMaTOBEeHEPOJIOTY, He 3aHUMaMTeCh
camonedyenueM. KctaTu, rpaMOTHBIE Bpa4yd He Ha3HA4alOT MHCTUIUISLIMY MUPAaMUCTUHOM B TeYeHUeE
10 gHeW, 3TO MOXKET IPUBECTHU K aCEIITUYECKOMY BOCIAJIEHUIO CIU3UCTON YPETPHL. YOayu.



